

晚报看房团周末发车 一日阅遍洛阳好盘

□本刊记者 王易文

由《洛阳晚报》推出的年末返乡置业看房团将于12月

29日发车,本次看房团推出三条升级线路,每一条线路都更加有看点,让读者在一天时间内接触更多的楼盘。

本次看房团设计的三条线路涵盖洛阳21个优质楼盘,分布在城市的各个区域。

线路一

中弘卓越城一名门世家一升龙城一美景阁一路劲·顺驰城一九鼎·中和湾一东方今典·天汇中心一建业·桂园

发车时间:12月29日(周日)上午9时

发车地点:牡丹城宾馆北门

在本条线路上,中弘卓越城、名门世家、升龙城、美景阁均为涧西区的优质楼盘,其中,升龙城2013年单盘销售额已破10亿元,目前推出“到访即送精美纸抽”活动;美景阁是洛河第一排观景楼盘,12月29日将举办双节嘉年华活动;九鼎·中和湾、东方今典·天汇中心、建业·桂园均为新区的优质楼盘,东方今典·天汇中心还为看房团的购房者准备了精致的扑克牌礼品。

线路二

天城一品一升龙广场一凌宇犀地一香榭里·定鼎广场一君河湾一地久·艳阳天一洛阳·恒大绿洲

发车时间:12月29日(周日)上午9时

发车地点:王府井百货对面(国际金融大酒店门口)

本条线路集合了西工区、老城区、瀍河回族区的优质楼

线路三

国宝花园一龙门一号一盛世新天地一建业·龙城一钓鱼台一号院一宝龙城市广场

发车时间:12月29日(周日)上午9时

发车地点:工人俱乐部

本条线路上分布的主要是新区的楼盘。其中,龙门一号为购房者准备了防霾口罩,其他楼盘也均有精美小礼品相赠。

作为洛阳历史最为悠久、人气最旺的看房团,《洛阳晚报》看房团从2000年启动至今,已走过了十多年,举办过

多场大型区域看房活动,是洛阳市开始最早、影响最大的看房团。本次看房团召集信息刊发后,一周内即报名逾200组,充分说明了《洛阳晚报》有强大的媒体号召力。

从今日起,看房团报名进入倒计时,感兴趣的购房者可以拨打热线0379-63232387报名,参加本次看房团的购房者均有机会获得《洛阳晚报》创刊20周年精美地产纪念台历一册。锁定晚报看房团,买房置业最方便!

万众e家签约 全球顶级物管戴德梁行

12月21日上午,河南万众房地产开发有限公司与戴德梁行的物业顾问合作签约仪式在万众e家营销中心隆重举办。此次合作标志着万众e家项目物业管理服务踏上新的征程。

戴德梁行顾问由万众房地产开发有限公司斥巨资引入,旨在以更高的标准,服务万众e家的业主。双方正式签约后,戴德梁行将为万众e家业主们提供国际级物业服务,升级服务理念,打造更具国际水准的品质生活社区。至此,万众e家项目也成为洛阳少数几家由全球顶级物业管理公司提供高端物业服务的地产项目之一。



万众地产本着“诚信、责任、创新、发展”的企业理念,在把万众e家项目打造成洛阳标杆性楼盘的同时,一直在追求更高的目标,追求国际级生活品质,因此斥巨资力邀国际房产顾问戴德梁行加盟,引入先进的物业服务理念,为万众e家的业主们提供更周到的服务。(乔凡)

开元名郡青年派2批暖冬开盘

12月22日,开元名郡青年派2批开盘。当日,正是冬至,意味着一年中最寒冷的时刻就要到了。然而,开盘的现场却热闹非凡,销售火爆。不到两个小时,现场就有60人幸运地成为青年派2批的业主。

位于开元大道与瀛洲桥交会处西的开元名郡青年派2批,可谓青年置业安家首选,开元名郡拥有成熟双气大社区优越配套,更以完美园区景致和实用空间诠释了超高性价比。该项目区位优势,瀛洲桥、凌波桥、龙鳞路构建四通八达的立体交通网;小区周边高校园区环绕,河南科技大学、洛阳理工学院、古城中学、洛一高营造出浓厚的人文氛



围;3000亩湿地公园盛景尽收眼底,业主下楼就是丹尼斯超市、商业街和幼儿园。该批房源为86平方米至116平方米的两居、三居,将空间的使用功能发挥到极致,小两口变小三口再到四代同堂,完全可以满足家庭需要,真正帮助奋斗中的城市青年实现舒适居住的梦想。(明竣)

走,到升龙,看逐渐长高的希尔顿

2010年,希尔顿来洛阳考察市场,经过几个月的综合测评和市场分析,最终选定升龙广场这个最具发展潜力的城市核心区。近年来,希尔顿酒店、韩国CGV影院、大商百货新玛特、永辉超市等国际、国内大品牌商家纷纷抢驻升龙广场。据悉,希尔顿升龙广场店工程进度加快,目前外立面已经更新至7层,未来升龙广场这个160万平方米的

大型城市综合体将为这座城市的繁华锦上添花。

据悉,全球酒店业巨头希尔顿集团计划于本月上市。上市后,希尔顿集团的市值将超过325亿美元。从1919年创立至今,在不到90年的时间里,希尔顿国际酒店集团业务扩展至五大洲的各大城市,经营管理着403家酒店,包括261家希尔顿酒店,142家面向中端市场的“斯堪的克”酒

店,与总部设在北美的希尔顿酒店管理公司合资经营分布在12个国家的18家“康拉德”(亦称“港丽”)酒店。它与希尔顿酒店管理公司组成的全球营销联盟,令世界范围内双方旗下酒店总数超过了2700家,其中500多家酒店共同使用希尔顿的品牌。希尔顿国际酒店集团在全球80个国家有着逾71000名雇员。(许露文)

《私人订制》 荣耀专属

——江山汇为业主举办观影活动

12月19日晚7点半,江山汇专场观影答谢会《私人订制》观影活动在洛阳万达影城举行,江山汇业主齐聚豪华影厅,共同欣赏贺岁大片,在繁忙的工作之余,得到放松,并且可以提前与邻里交流,体验江山汇的便捷生活。当天江山汇还为到场的业主精心准备了休闲食品、饮品以及精美的礼品。舒适、酣畅的观影体验,细致入微的服务,让到场业主度过了一个美好难忘的夜晚。

回馈活动带给业主的是幸福与欢乐,活动背后体现的则是建业·世纪华阳的真情与美好的品牌愿景。在此之前,全家福摄影、珠宝秀等业主答谢活动亦反响热烈,受到参与业主的交口称赞。这样的信任与厚爱,也使更多客户争相把家安在世纪华阳六期江山汇。

建业·世纪华阳入市6年,为答谢新老业主厚爱,特推出10套超值特惠房源,成交业主还可额外获赠私人高



端定制答谢宴,体验江山汇带来的尊贵服务。(乔凡)

洛阳市电子商务协会 落户863创智广场

12月21日,洛阳市电子商务协会进驻863创智广场签约仪式举行。洛阳十百千万电子商务有限公司、洛阳创界文化传播有限公司、洛阳睿达网络技术有限公司、洛阳众意信息技术服务有限公司等企业代表欢聚一堂,现场热闹非凡!

863创智广场作为洛阳首个国家级科技产业创新社区,洛阳首个云平台科技园区以及洛阳发展电子商务和软件服务产业的核心项目,依托园区特有的六大服务平台,为落户的电子商务企业提供全方位的服务。特



别是斥资千万元打造的一站式云平台服务系统,助力企业成长,企业可享受人才服务、软件测试服务、服务外包、电子商务、移动弹性办公等一站式服务平台,不必自建系统,解决了成长型企业的成本问题。(晓慧)